

ВЕСТНИК ГБУЗ

«ГКБ имени В.М. БУЯНОВА ДЗМ»

№9, сентябрь-октябрь 2018

ул. Бакинская, 26

www.gkb-buyanova.ru

Актуально

Пролапс гениталий, или Зачем жить в унынии,
если можно изменить жизнь к лучшему?!

«В человеке должно быть всё прекрасно:
и лицо, и одежда, и душа, и мысли»
А.П. Чехов



Проблема пролапса гениталий или опущения стенок влагалища и органов малого таза на сегодняшний день занимает третье место среди женщин, обращающихся за помощью к гинекологу. Проблема усугубляется тем, что не менее трети указанных пациенток - женщины репродуктивного возраста. У большинства женщин с данной проблемой развиваются функциональные расстройства смежных органов: недержание мочи, нарушение дефекации, болезненный половой акт и так далее.

Указанный спектр нарушений, конечно же, сказывается на общем, психическом состоянии, работоспособности и качестве жизни женщин, делая их порой социальными изгоями.

«Зияющая» половая щель является входными воротами для инфекции половых путей, вызывая неприятные ощущения, появление выделений и зуда. Кроме того, сбои в работе мышц тазового дна приводят к нарушению качества интимной жизни. Опущение органов малого таза и сухость слизистой влагалища делает половую жизнь невозможной ввиду болей, появления мажущих кровянистых выделений и наличия грыжевого мешка. Восстановление промежности на раннем этапе возможно благодаря использованию различных физиотерапевтических процедур, малоинвазивных вмешательств, в том числе «лазерного омоложения» влагалища. С другой стороны, коррекция пролапса гениталий – это не косметологическая процедура, а реконструктивно-пластика хирургия по восстановлению анатомии тазового дна и функции органов малого таза.

Всякая женщина уникальна. Индивидуальный подход и тщательное предоперационное обследование позволяет выбрать ту операцию, которая необходима каждой конкретной пациентке; ей будет предоставлен выбор между влагалищным и лапароскопическим доступом, применением сетчатых и бессетчатых технологий, впрочем, одинаковых по эффективности. Помните: выпавший грыжевой мешок не всегда является показанием к удалению матки. Современные технологии позволяют проводить органосохраняющие операции.

Иногда случается, что в ходе обследования выявляются пациентки, которым оперативное лечение не показано. Не каждый пролапс гениталий прогрессирует. Поэтому «профилактических» операций не существует. Но по этой же причине некоторым пациенткам необходим ежегодный плановый осмотр.

И еще один важный момент: в послеоперационный период Вы не останетесь один на один с возникшими осложнениями. Специалисты гинекологического отделения нашей больницы проводят регулярное наблюдение и коррекцию осложнений в случае их выявления через месяц, год и даже 10 лет.

Запишитесь на консультацию к врачу-гинекологу: +7 (495) 321-10-06

Интимная проблема женщины - недержание мочи

То, что в младенчестве умиляет,
с возрастом становится большой проблемой



Недержание мочи – проблема, требующая диагностики и коррекции оперативным или консервативным методами. Она может возникнуть как в молодости, так и пожилом возрасте: во время беременности, после родов, во время нарушения менструального цикла, в период менопаузы и т.д. Но в каком бы возрасте это не произошло, названная проблема делает Вас зависимой. Постоянный поиск туалета - не лучшее занятие для прекрасных леди!

В целом, важно понимать, что в любом возрасте недержание мочи – это не норма. Даже в восемьдесят лет женщина должна ощущать себя полноценной!

Недержание мочи не всегда требует хирургического вмешательства. Порой необходимо исключать воспалительные заболевания мочевыводящей системы, оценить работу мочевого пузыря и мочеиспускательного канала, что требует дополнительных методов обследования, таких как комплексное уродинамическое исследование, ультразвуковое исследование органов малого таза, тазового дна и мочевого пузыря и др. Различные физиотерапевтические методы лечения, малоинвазивные технологии, в том числе лазерная терапия, позволяют устраниить проблему. Сетчатые технологии коррекции недержания мочи позволяют решить проблему посредством маленьких незаметных разрезов.

Если Вас беспокоит описанная ситуация, обратитесь за помощью к специалистам гинекологического отделения ГБУЗ «ГКБ им. В.М. Буянова ДЗМ»: +7 (495) 321-10-06.

15 сентября 2018 г.

Приглашаем на
День открытых дверей

"ЖЕНСКОЕ ЗДОРОВЬЕ"

В рамках мероприятия:

- Первичный прием врачей-гинекологов и маммолога-онколога
- Диагностические процедуры по назначению специалиста
(УЗИ малого таза, УЗИ молочных желез)

Начало в 9.00

Вход свободный
(по паспорту гражданина РФ и полису ОМС)

Предварительная запись не требуется

Справки по телефону: +7 (495) 321-57-40, +7 (495) 321-10-06

Запись к специалистам различных направлений, новости, полезные статьи, информация и многое другое на нашем официальном сайте www.gkb-buyanova.ru. Вступайте в наши сообщества в социальных сетях

(Facebook, Vkontakte, Одноклассники, Twitter, Instagram)

Тел. справочной службы больницы: + 7 (495) 321-54-92

Отдел платных медицинских услуг: +7 (495) 321-57-40